

## DIPLOMATAKÉPZŐ PROGRAM

A Diplomataképző Program egyedi lehetőséget nyújt a Külgazdasági és Külügyminisztériumban folyó külügyi-diplomáciai munka megismeréséhez. A programba felvett hallgatók két féléves, képzési és szakmai gyakorlati ösztöndíjprogramban vesznek részt. A képzést sikeresen teljesítő hallgatók – a megüresedő státuszok függvényében – állást kaphatnak a Külgazdasági és Külügyminisztériumban és megkezdhetik diplomáciai karrierjüket.

A képzés célja a külügyi igazgatás, a nemzetközi kapcsolatok szakterületén a Külgazdasági és Külügyminisztérium igényeinek megfelelő szakemberek képzése, akik a megszerzett külpolitikai, nemzetközi jogi, uniós és külgazdasági ismeretekkel, a nemzetközi kapcsolatok terén kellő jártassággal és gyakorlati készségekkel diplomáciai pályán helyezkedhetnek el. A képzési program keretében sajátosan ötvöződik a hagyományos tantermi oktatás és az ismeretek élményszerű, tréningmódszertanon alapuló átadása. Az oktatás fókuszában az ismeretek gyakorlatorientált, problémacentrikus feldolgozása áll.

A képzés két részből áll: a képzési program első félévében elméleti és gyakorlati kurzusokból álló, szakmai és nyelvi képzést kapnak a résztvevők a Nemzeti Közszerződési Egyetemen, a Ludovika Campuson, míg a második félév során a Külgazdasági és Külügyminisztériumban, illetve magyar külképviseleteken teljesítenek szakmai gyakorlatot. A képzés során a hallgatók készségfejlesztő tréningeken (pl. tárgyalástechnika, uniós döntéshozatali szimuláció) is részt vesznek. A Program hallgatói mindkét félév során ösztöndíjban részesülnek. A képzés nyelve magyar és angol.

A szakmai modulok célja: a nemzetpolitika, a külpolitika, a külgazdaság, valamint a diplomácia átfogó elméleti és gyakorlati ismereteinek elsajátítása. A szakmai modulok egy része minden ösztöndíjas számára kötelező, egy részüket pedig az előképzettséghez kötve jelöli ki a Külgazdasági és Külügyminisztérium.

A készségfejlesztő modulok célja: az írásbeli és szóbeli kommunikációhoz, valamint a szakmai tudás magasabb szintű használatához, a hazai és külképviseleti diplomáciai feladatok ellátásához szükséges kompetenciák fejlesztése.

Az intenzív nyelvi képzés lehetőséget ad az ösztöndíjasoknak, hogy meglévő nyelvtudásukat fejlesszék vagy új idegen nyelvet sajátítsanak el.

A Program zárásaként az ösztöndíjasok komplex vizsgát tesznek, amely tanulmányi teljesítményüket és a képzés során elsajátított készségük és tudásuk felmérését szolgálja.